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Feel the breeze with Giorgetti



        At the threshold between indoors and outdoors, design 
meets nature.
This is where Open Air is born — the Giorgetti collection  
conceived to embrace the outdoors with the same intensity,  
elegance, and quality that have always defined our interior  
spaces.
In a harmonious dialogue between beauty and durability, form 
and function, Giorgetti brings its design philosophy outdoors, 
through refined materials, sartorial craftsmanship, and details 
that express a truly Italian savoir-faire.
Selected woods, treated metals, and technical fabrics with 
sophisticated textures: every choice is made to gracefully  
withstand even the most demanding environments, without 
ever compromising on aesthetics.
Open Air is more than a collection — it is an invitation to  
rediscover suspended time, the lightness of a gesture, the  
pleasure of inhabiting the natural world with pieces that speak 
the language of timeless comfort and beauty.
Since 2017, developed in collaboration with renowned  
designers such as Carlo Colombo, Ludovica + Roberto  
Palomba, and Chi Wing Lo.

EN IT          Al confine tra interno ed esterno, il design incontra la 
natura.
È lì che nasce Open Air, la collezione Giorgetti pensata per 
vivere all’aperto con la stessa intensità, eleganza e qualità 
che da sempre contraddistinguono i nostri spazi indoor.
In un dialogo armonioso tra bellezza e resistenza, tra forma  
e funzione, Giorgetti porta all’esterno la sua visione  
progettuale, fatta di materiali nobili, lavorazioni sartoriali e 
dettagli che raccontano un sapere autenticamente italiano. 
Legni selezionati, metalli trattati, tessuti tecnici dalle  
texture ricercate: ogni scelta è pensata per affrontare con 
grazia anche gli ambienti più estremi, senza mai rinunciare 
all’estetica.
Open Air non è solo una collezione: è un invito a riscoprire 
il tempo sospeso, la leggerezza di un gesto, il piacere di  
abitare lo spazio naturale con oggetti che parlano la lingua 
del comfort e della bellezza senza tempo.
Dal 2017 in collaborazione con firme d’eccellenza come Carlo  
Colombo, Ludovica+Roberto Palomba e Chi Wing Lo.

O
PE

N
 A

IR
 2

02
6 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 



An architectural vision
nestled in the hills (6)

An white retreat (92)

A metropolitan terrace (34)

House Beyond Time (118)

Whispers among
the gardens (64)
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Feel the breeze with Giorgetti



Moorea sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini             Nisida carpets / tappeti  
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An architectural
vision nestled
in the hills 
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Moorea sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini             Nisida carpets / tappeti  



Moorea sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini             Nisida carpets / tappeti  
Amzonia sculputers / sculture
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Moorea sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini             Nisida carpet / tappeto             Amzonia sculputers / sculture 



Moorea sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini             Nisida carpets / tappeti  
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Moorea table / tavolo             Moorea chairs / sedie             Nisida carpets / tappeti             Marimo suspension ceramic vases / vasi in ceramica da sospensione 
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Marimo suspension ceramic vases / vasi in ceramica da sospensione
Moorea table / tavolo             Moorea chairs / sedie             Nisida carpets / tappeti  



Moorea tables / tavoli 
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Moorea table / tavolo             Moorea chairs / sedie             Nisida carpets / tappeti  Nisida carpet / tappeto 



O
PE

N
 A

IR
 2

02
6 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
A

n
 a

rc
h

ite
c

tu
ra

l v
is

io
n

 n
e

st
le

d
 in

 t
h

e
 h

ill
s 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  

24 25

Moorea table / tavolo             Moorea chairs / sedie             Nisida carpets / tappeti             Marimo suspension ceramic vases / vasi in ceramica da sospensione  
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Moorea sunbeds / lettini             Apsara, Kromis low tables / tavolini             Nisida carpets / tappeti  
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Moorea sunbeds / lettini             Apsara, Kromis low tables / tavolini             Nisida carpets / tappeti  
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Moorea sunbeds / lettini             Apsara low tables / tavolini              Nisida carpets / tappeti  



A metropolitan
terrace 

35

Moorea sofa / divano             Aldìa low tables / tavolini              
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Moorea sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini Aldìa low tables / tavolini 
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Moorea sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini             Nisida cushions /cuscini
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Moorea sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini 
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Moorea chair / sedia             Moorea sunbeds / lettini             Apsara low tables / tavolini             Nisida cushions /cuscini              
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Moorea sunbeds / lettini
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Moorea sunbeds / lettini             Nisida carpet / tappeto             Moorea sunbed / lettino
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Moorea chair / sedia             



Apsara low tables / tavolini             Apsara sofa / divano             Nisida carpet / tappeto                           
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Aldìa table / tavolo             Loop chairs / sedie            
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Loop chair / sedia            Aldìa table / tavolo             Loop chairs / sedie             



Aldìa table / tavolo             Loop chairs / sedie             
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Aldìa table / tavolo                       
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Whispers among 
the gardens 

65

O
PE

N
 A

IR
 2

02
6 

   
   

   
   

   
   

   
   

 W
h

is
p

e
rs

 a
m

o
n

g
 t

h
e

 g
a

rd
e

n
s 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
  

Aldìa sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini             Clop rocking seat / seduta a dondolo            
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Aldìa sofas / divani             Aldìa low tables / tavolini             Clop rocking seat / seduta a dondolo            
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Clop rocking seat / seduta a dondolo            
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Aldìa sofa / divano            
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Aldìa sofa / divano            



Loop small armchairs / poltroncine             Break table / tavolo             Gea lamp / lampada
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Gea lamp / lampada Loop small armchairs / poltroncine             Break table / tavolo             
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Loop small armchairs / poltroncine                         



Apsara low tables / tavolini             Apsara sofas / divani             Loop small armchairs / poltroncine             Clop rocking seats / sedute a dondolo             Koi basket / cesta 
Gea lamp / lampada             Gea candle holders / porta candele
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Apsara sofa / divano             Gea lamp / lampada
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Apsara low tables / tavolini             Apsara sofas / divani             Loop small armchairs / poltroncine             Clop rocking seats / sedute a dondolo             Aldìa sofa / divano     
Aldìa low tables / tavolini             Gea candle holders / porta candele
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Apsara low tables / tavolini
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Aldìa small armchair / poltroncina Aldìa table / tavolo             Aldìa small armchairs / poltroncine             Amazonia sculptures / sculture
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Gea  small armchairs / poltroncine



A white retreat
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Gea  small armchairs / poltroncine             Gea  chairs / sedie             Gea tables / tavoli



Gea  small armchair / poltroncina             Gea  small armchair / poltroncina        
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Gea  chair / sedia            
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Apsara sofas / divani             Apsara low tables / tavolini             Gea candle holders / porta candele             Gea lamps / lampade             Gea sunbeds / lettini
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Apsara sofa / divano            Apsara low tables / tavolini    
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Gea sunbeds / lettini
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Gea lamp / lampada             Gea sunbeds / lettini
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Gea sunbed / lettino
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Gea candle holder / portacandela             Gea chairs / sedie             Gea lamp / lampada             Gea low tables / tavolini             Gea sofa / divano             Gea tables / tavoli
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Gea sofa / divano             Aldìa low table / tavolino
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Gea chairs / sedie             Gea lamp / lampada             Gea tables / tavoli
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Gea sunbeds / lettini             Apsara low tables / tavolini             Apsara sofas / tavolini



Gea chairs / sedie             Gea tables / tavoli
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Moorea sofa / divano        Nisida rugs / tappeti 
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House 
Beyond  Time
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Moorea sofas / divani             Moorea sun bed / lettino             Fragmentum low tables / tavolini             Apsara low tables / tavolini        Nisida rugs / tappeti     
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living in a house 
can be a radical act

I am pleased to present the latest issue of Giorgetti Magazine, #06.  
For this instalment, we were guided by the idea that a dwelling is a territory 
in constant transformation. With new geometries and new processes, interior 
design cannot remain conventional. Space must be permeable, inhabitable, 
capable of supporting new forms of experience. Experimentation sometimes 
requires starting from what already exists and reinterpreting it in an evolu-
tionary way. For 128 years, Giorgetti has refined and reimagined the art of 
manufacturing, shaping tradition into objects that are truly well made. The 
challenge lies in renewing tradition through its evolution within the present. 
As Gustav Mahler stated, Tradition is not the worship of ashes, but the 
preservation of fire. There is much fire in the architectural experimentation 
of the past, which in some cases is no longer accessible or reconstructible 
because it has been irreversibly compromised. 

Giorgetti’s mission, through a rigorous philological approach, is to 
harness artificial intelligence to serve culture: to reconstruct and faithfully 
restore what once existed and which can no longer be experienced. It is 
a form of digital architectural restoration that does not reinterpret, but 
rather reconstructs forms, proportions, and materials with precision. This 
mission began in last year’s issue with the rediscovery of Villa Il Girasole® 
and continues in these pages with the rediscovery of a particular dome in 
Sardinia. The building moves between reinforced concrete and compressed 
air, between a private love story and speculation on a planetary scale.  
At its center lies a question: how do we inhabit forms that once existed only 
as projections? The architectures explored in this issue are not exercises in 
fantasy. They are hypotheses translated into matter: the domes designed 
by Italian master Dante Bini. Raised architectures. Bini proposed efficiency 
and innovation grounded in physics, without rhetoric.

The dome at Costa Paradiso, commissioned by filmmaker Michelangelo 
Antonioni, stands as both experimental and inhabited space - an object 
suspended between modernist utopia and the roughness of the Mediter-
ranean landscape. Giorgetti enters this narrative not as spectator, but as 
narrator and interpreter, recounting places poised between the oneiric 
and the scientifically verifiable. These sites may appear lunar, yet they 
are exact, measured, engineered realities. What once seemed speculative 
has become inhabitable. A house conceived as a capsule, shell, organism 
demands calibrated proportions, material intelligence, and structural clari-
ty. Giorgetti approaches these extreme scenarios and translates them into 
lived environments. Material, craftsmanship, and comfort become tools to 
humanize spaces born from technical vision. What connects these stories 
is not nostalgia, but a renewed attention to architectural process. At a time 
when sustainability risks becoming a slogan, these accounts remind us that 
technical questions are always aesthetic. Building requires method, patience, 
and the willingness to challenge inherited schemes. Air becomes structure. 
A house becomes a manifesto.

Giovanni del Vecchio
CEO Giorgetti Group
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Moorea sofas / divani        Nisida rugs / tappeti        Apsara low table / tavolino  

O
PE

N
 A

IR
 2

02
6 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
H

o
u

se
 B

ey
o

n
d

 T
im

e
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   



12
4

12
5

Fragmentum low tables / tavolini 
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Moorea sofas / divani             Moorea sun bed / lettino             Fragmentum low tables / tavolini             Apsara low tables / tavolini        Nisida rugs / tappeti     
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Moorea sun bed / lettino        Apsara low table / tavolino        Nisida rugs / tappeti
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Aldìa
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Divano modulabile, poltrona e pouf per esterni 
con struttura in metallo verniciato finitura Pewter 
(fin.5L).
I moduli del divano e la poltrona sono 
caratterizzati da schienale e braccioli in  
multistrato di betulla ricomposto disponibile 
nelle finiture, naturale (3A) e grigio chiaro (3G).
I cuscini seduta, braccioli e schienale sono 
in poliuretano espanso e fibra rivestiti con 
fodera waterproof. Il rivestimento con tessuti 
della collezione Open-air è completamente 
sfoderabile.
I moduli del divano possono essere usati 
singolarmente o aggregati per creare 
composizioni, intervallati da altri elementi quali 
pouf e tavolini. Piedini regolabili in altezza.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.

—
Modular sofa, armchair and pouf for outdoor 
use with structure in painted metal with Pewter 
finish (fin.5L) and adjustable feet.
The modules of the sofa and armchair feature 
backrests and armrests in reconstituted birch 
plywood available in the finishes natural (3A) 
and light grey (3G).
The seat, armrest and backrest cushions are 
made of polyurethane foam and fibre covered 
with a waterproof cover. Covers with fabrics 
from the Open-air collection are completely 
removable.
The sofa modules can be used individually or 
combined to create compositions, interspersed 
with other elements such as poufs and coffee 
tables..Height-adjustable feet.
Covering is recommended in case of rain.

Aldìa            Designer: Carlo Colombo

91020

Divano fisso a due posti
Two-seater non-detachable sofa 

cm 190 x 95 x h 78
in 74 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

91021

Divano accostabile a due posti. Elemento destro
Two-seater detachable sofa. Right element

cm 187 x 95 x h 78
in 73 5/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91022

Divano accostabile a due posti. Elemento sinistro
Two-seater detachable sofa. Left element

cm 187 x 95 x h 78
in 73 5/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

91023

Divano accostabile singolo con pouf. Elemento destro
One-seater detachable sofa with pouf. Right element

cm 187 x 95 x h 78
in 73 5/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

91024

Divano accostabile singolo con pouf. Elemento sinistro
Left double element without armrests with pouf. Left element

cm 187 x 95 x h 78
in 73 5/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

91000

Poltrona
Armchair

cm 58 x 58 x h 78 
in 22 7/8 x 22 7/8 x h 30 3/4  

45
17 3/4

45
17 3/4

91025

Divano accostabile singolo con tavolino. Elemento destro
One-seater detachable sofa with small table. Right element

cm 187 x 95 x h 78
in 73 5/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 
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45
17 3/4

45
17 3/4

91030

Divano fisso a tre posti
Three-seater non-detachable sofa 

cm 280 x 95 x h 78
in 110 1/4 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91026

Divano accostabile singolo con tavolino. Elemento sinistro
One-seater detachable sofa with small table. Left element

cm 187 x 95 x h 78
in 73 5/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91031

Divano accostabile a tre posti. Elemento destro
Three-seater detachable sofa. Right element  

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91032

Divano accostabile a tre posti. Elemento sinistro
Three-seater detachable sofa. Left element  

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91033

Divano accostabile a due posti con pouf. Elemento destro
Two-seater detachable sofa with pouf. Right element

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91034

Divano accostabile a due posti con pouf. Elemento sinistro
Two-seater detachable sofa with pouf. Left element

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91035

Divano accostabile a due posti con tavolino. Elemento destro
Two-seater detachable sofa with small table. Right element

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91036

Divano accostabile a due posti con tavolino. Elemento sinistro
Two-seater detachable sofa with small table. Left element

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91040

Divano accostabile a due posti. Elemento angolare destro
Two-seater detachable sofa. Right corner element

cm 190 x 95 x h 78
in 74 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91041

Divano accostabile a due posti. Elemento angolare sinistro
Two-seater detachable sofa. Left corner element 

cm 190 x 95 x h 78
in 74 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91042

Divano angolare accostabile singolo con pouf. Elemento angolare destro
One-seater detachable corner sofa with pouf. Right corner element

cm 190 x 95 x h 78
in 74 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91043

Divano angolare accostabile singolo con pouf. Elemento angolare sinistro
One-seater detachable corner sofa with pouf. Left corner element

cm 190 x 95 x h 78
in 74 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 
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45
17 3/4

45
17 3/4

91050

Divano angolare accostabile a tre posti. Elemento destro
Three-seater detachable corner. Right element

cm 280 x 95 x h 78
in 110 1/4 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91051

Divano angolare accostabile a tre posti. Elemento sinistro
Three-seater detachable corner. Left element

cm 280 x 95 x h 78
in 110 1/4 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91052

Divano angolare accostabile a due posti con pouf. Elemento angolare destro
Two-seater detachable corner sofa with pouf. Right corner element

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91053

Divano angolare accostabile a due posti con pouf. Elemento angolare sinistro
Two-seater detachable corner sofa with pouf. Left corner element

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91055

Divano angolare accostabile a due posti con tavolino. Elemento angolare sinistro
Two-seater detachable corner sofa with small table. Left corner element

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91054

Divano angolare accostabile a due posti con tavolino. Elemento angolare destro
Two-seater detachable corner sofa with small table. Right corner element

cm 277 x 95 x h 78
in 109 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91046

Divano accostabile singolo con pouf, senza braccioli. Elemento destro
One-seater detachable sofa with pouf, without armrests. Right element

cm 181 x 95 x h 78
in 71 3/4 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91047

Divano accostabile singolo con pouf, senza braccioli. Elemento sinistro
One-seater detachable sofa with pouf, without armrests. Left element

cm 181 x 95 x h 78
in 71 3/4 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

91048

Divano accostabile singolo con tavolino, senza braccioli. Elemento destro
One-seater detachable sofa with small table, without armrests. Right element

cm 181 x 95 x h 78
in 71 3/4 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91049

Divano accostabile singolo con tavolino, senza braccioli. Elemento sinistro
One-seater detachable sofa with small table, without armrests. Left element

cm 181 x 95 x h 78
in 71 3/4 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

45
17 3/4

91044

Divano angolare accostabile singolo con tavolino. Elemento destro
One-seater detachable corner sofa with small table. Right element

cm 187 x 95 x h 78
in 73 5/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91045

Divano angolare accostabile singolo con tavolino. Elemento sinistro
One-seater detachable corner sofa with small table. Left element

cm 187 x 95 x h 78
in 73 5/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 
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91057

Divano accostabile a due posti con pouf, senza braccioli. Elemento sinistro
Two-seater detachable sofa with pouf, without armrests. Left element

cm 274 x 95 x h 78
in 71 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91058

Divano accostabile a due posti con tavolino, senza braccioli. Elemento destro
Two-seater detachable sofa with small table, without armrests. Right element

cm 274 x 95 x h 78
in 108 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91059

Divano accostabile a due posti con tavolino, senza braccioli. Elemento sinistro
Two-seater detachable sofa with small table, without armrests. Left element

cm 274 x 95 x h 78
in 108 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

91060

Chaise longue
Chaise longue

cm 92 x 160 x h 78
in 36 1/4 x 63 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91061

Chaise longue. Elemento destro
Chaise longue. Right element

cm 92 x 160 x h 78
in 36 1/4 x 63 x h 30 3/4 

91062

Chaise longue. Elemento sinistro
Chaise longue. Left element

cm 92 x 160 x h 78
in 36 1/4 x 63 x h 30 3/4 

45
17 3/4

45
17 3/4

91001

Pouf
Pouf

cm 92 x 92 x h 45
in 36 1/4 x 36 1/4 x h 17 3/4 

91002

Pouf
Pouf

cm 182 x 92 x h 45
in 71 3/4 x 36 1/4 x h 17 3/4 

91003

Pouf con tavolino
Pouf with small table

cm 274 x 92 x h 45
in 107 7/8 x 36 1/4 x h 17 3/4 

91004

Pouf con tavolino
Pouf with small table

cm 99 x 99 x h 48
in 39 x 39 x h 19 

91056

Divano accostabile a due posti con pouf, senza braccioli. Elemento destro
Two-seater detachable sofa with pouf, without armrests. Right element

cm 274 x 95 x h 78
in 71 7/8 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4

91049

Divano accostabile singolo con tavolino, senza braccioli. Elemento sinistro
One-seater detachable sofa with small table, without armrests. Left element

cm 181 x 95 x h 78
in 71 3/4 x 37 7/8 x h 30 3/4 

45
17 3/4
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Compagna ideale per i momenti all’aperto, la 
sedia Tripolina pieghevole e trasportabile Alisea 
unisce eleganza e praticità.

Realizzata in teak massello, presenta componenti 
in acciaio inossidabile AISI 316L e dettagli 
raffinati. Il tessuto outdoor è completamente 
personalizzabile e può essere scelto all’interno 
della gamma della collezione Open-Air. Inoltre, 
un profilo in pelle grigio chiaro impreziosisce 
tutte le cuciture e i dettagli. Leggera e versatile, 
trasforma ogni ambiente in un angolo di stile e 
comfort.
—
A perfect companion for outdoor moments, 
the Alisea foldable and portable Tripolina chair 
combines elegance with practicality.

Crafted in solid teak wood, it features components 
in stainless steel AISI 316L and refined detailing. 
The outdoor fabric is fully customisable and can 
be chosen within the Open-Air collection range. 
Furthermore, a light grey piping refines all the 
stitching and details. Lightweight and versatile, 
it transforms every setting into a stylish and 
comfortable retreat.

Alisea Designer:  Giorgetti R&D
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77650

Tripolina in teak e acciaio AISI 316L con rivestimento 
in pelle oppure tessuto
Tripolina chair in solid teak wood and stainless steel 
AISI 316L with leather or fabric upholstery 

Aperta: cm 66,5 X 76 X H86
Chiusa: cm 40 x 41 x H 94 
Open: in 26 1/4 x 30 x h 33 3/4

Closed: in 15 3/4 x 16 1/4 x h 37



Apsara
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88000

Base con doghe in afrormosia e alluminio
Base with slats in afrormosia and aluminum

cm 97 x 122 x h 19
in 38 1/8 x 48 x 7 1/2

Sistema di sedute componibile in due 
profondità, con la base in alluminio protetto, 
verniciato a polvere color carruba, formata da 
doghe in legno di afrormosia che si alternano 
ad altre in alluminio. La struttura dei braccioli 
e degli schienali è in multistrato marino e 
acciaio verniciato a polvere. I cuscini seduta, 
braccioli e schienale sono in poliuretano 
espanso e fibra rivestiti con fodera waterproof. 
Il rivestimento con tessuti della collezione Open-
air è completamente sfoderabile, con profilo 
in tessuto tecnico da esterni idrorepellente 
con colore a scelta. Tavolini in acciaio rotondi, 
quadrati e rettangolari, con piano in Peltrox ® 
o in pietra lavica dell’Etna, freestanding o da 
fissare alla struttura della base, completano il 
progetto. Due perni in acciaio inox permettono 
di posizionare le parti imbottite e i tavolini sulle 
doghe in alluminio della base, rendendole 
removibili e posizionabili in diverse profondità. Lo 
schienale è disponibile anche in versione con 
movimento reclinabile.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.
—
Modular seating system available in two 
depths, with the base in protected aluminium, 
powder painted in carob colour, made un 
of afrormosia wooden slats, alternated with 
others in aluminium. The frame of the armrests 
and backrests is made of marine plywood and 
steel with a powder coated finish. Armrest and 
backrest cushions are explanded polyurethane 
and fibre with a waterproof cover. The upholstery, 
with fabrics from the Open-air collection, is 
completely various colour shades. Small round, 
square and rectangular tables in steel, with the 
top available in Peltrox ® or in Etna lava stone, 
are available either freestanding or to be fixed to 
the base frame. Two stainless steel pins enable 
to position the different padded parts and the 
small tables on the aluminium slats of the base, 
so that they can be removed and positioned at 
different depths. The back is also available with 
a reclining movement.
Covering is recommended in case of rain.

Apsara Designer:  Ludovica +
Roberto Palomba

88001

Base con doghe in afrormosia e alluminio
Base with slats in afrormosia and aluminum

cm 122 x 122 x h 19 
in 48 x 48 x h 7 1/2

88010

Base con doghe in afrormosia e alluminio
Base with slats in afrormosia and aluminum

cm 97 x 105 x h 19 
in 38 1/4 x 41 3/8  x h 7 1/2

88011

Base con doghe in afrormosia e alluminio
Base with slats in afrormosia and aluminum

cm 122 x 105 x h 19
in 48 x 41 3/8  x h 7 1/2

88015

Base con doghe in afrormosia e alluminio
Base with slats in afrormosia and aluminum

cm 161 x 122 x h 19
in 63 3/8 x 48 x h 7 1/2

88020

Cuscino seduta profilo in tessuto tecnico per esterni
Seat cushion piping in outdoor technical fabric

cm 90 x 90 x h 20 
in 35 1/2 x 35 1/2 x h 4 7/8O
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88021

Cuscino seduta profilo in tessuto tecnico per esterni
Seat cushion piping in outdoor technical fabric

cm 90 x 75 x h 20 
in 35 1/2 x 29 1/2 x h 4 7/8

88022

Cuscino seduta doppio per divano, profilo in tessuto tecnico per esterni
Double seat cushion for sofa, piping in outdoor technical fabric

cm 180 x 90 x h 20 
in 70 7/8 x 35 1/2 x h 4 7/8

88023

Cuscino seduta doppio per chaise longue, profilo in tessuto 
tecnico per esterni
Double seat cushion for chaise longue, piping in outdoor 
technical fabric

cm 180 x 90 x h 20 
in 70 7/8 x 35 1/2  x h 4 7/8

88024

Cuscino seduta per chaise longue, profilo in tessuto 
tecnico per esterni
Seat cushion for chaise longue, piping in outdoor 
technical fabric

cm 135 x 90 x h 20 
in 53 1/8 x 35 1/2  x h 4 7/8

88030

Cuscino schienale, profilo in tessuto tecnico per esterni
Backrest cushion, piping in outdoor technical fabric

cm 95 x 30 x h 52
in 37 1/2 x 11 7/8  x h 20 1/2

88031

Cuscino bracciolo lungo, profilo in tessuto tecnico per esterni
Long armrest cushion, piping in outdoor technical fabric

cm 95 x 30 x h 37
in 37 1/2 x 11 7/8  x h 14 1/2

88032

Cuscino bracciolo corto, profilo in tessuto tecnico per esterni
Short armrest cushion, piping in outdoor technical fabric

cm 70 x 30 x h 37
in 27 1/2 x 11 7/8 x h 14 1/2

88033

Cuscino schienale reclinabile
Reclining backrest cushion

cm 95 x 30 x h 52
in 37 1/2 x 11 7/8 x h 20 1/2

88040

Cuscino
Cushion

cm 60 x 37 x h 12 
in 23 5/8 x 15 1/2 x h 14 3/4

88050

Cuscino 
Cushion

cm 45 x 26 x h 12 
in 17 3/4 x 10 1/4 x h 4 3/4
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Tavolini in acciaio rotondi, quadrati e rettangolari, 
con piano in Peltrox ® o in pietra lavica dell’Etna.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.
—
Round, square and rectangular coffee tables, 
with top in Peltrox ® or Etna lava stone.
Covering is recommended in case of rain.

88060

Tavolino rotondo, top Peltrox ®
Round small table, Peltrox ® top

Ø cm 40 x h 19 
Ø in 15 3/4 x h 7 1/2

88061

Tavolino rotondo, top Peltrox ®
Round small table, Peltrox ® top

Ø cm 40 x h 31 
Ø in 15 3/4 x h 12 1/4

88062

Tavolino rotondo, top Peltrox ®
Round small table, Peltrox ® top

Ø cm 40 x h 43 
Ø in 15 3/4 x h 17

88065

Tavolino quadrato, top Peltrox ®
Square small table, Peltrox ® top

cm 30 x 30 x h 19 
in 11 7/8 x 11 7/8  x h 7 7/8  

88066

Tavolino quadrato, top Peltrox ®
Square small table, Peltrox ® top

cm 30 x 30 x h 31 
in 11 7/8 x 11 7/8 x h 12 1/4

Apsara Designer:  Ludovica +
Roberto Palomba
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88067

Tavolino quadrato, top Peltrox ®
Square small table, Peltrox ® top

cm 30 x 30 x h 43 
in 11 7/8 x 11 7/8  x h 17

88070

Tavolino rettangolare, top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 60 x 40 x h 20  
in 23 5/8 x 15 3/4 x h 7 7/8

88071

Tavolino rettangolare, top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 60 x 40 x h 32  
in 23 5/8 x 15 3/4 x h 12 5/8

88075

Tavolino rettangolare, top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 85 x 30 x h 20
in 33 1/2 x 11 7/8 x h 7 7/8

88072

Tavolino rettangolare, top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 60 x 40 x h 44 
in 23 5/8 x 15 3/4 x h 17 3/8

88076

Tavolino rettangolare, top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 85 x 30 x h 32 
in 33 1/2 x 11 7/8 x  h 12 5/8

88077

Tavolino rettangolare, top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 85 x 30 x h 44 
in 33 1/2 x 11 7/8 x  h 17 3/8

88100

Tavolino rotondo, top Peltrox ®
Round small table, Peltrox top

Ø cm 40 x h 31 
Ø in 15 3/4 x h 12 1/4

88101

Tavolino rotondo, top Peltrox ®
Round small table, Peltrox top

Ø cm 40 x h 41 
Ø in 15 3/4 x h 16 1/4

88102

Tavolino rotondo, top Peltrox ®
Round small table, Peltrox top

Ø cm 40 x h 51 
Ø in 15 3/4 x h 20
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88105

Tavolino quadrato, top Peltrox ®
Square small table, Peltrox ® top

cm 30 x 30 x h 17 
in 11 7/8 x 11 7/8 h 12 1/4

88106

Tavolino quadrato, top Peltrox ®
Square small table, Peltrox ® top

cm 30 x 30 x h 41 
in 11 7/8 x 11 7/8 h 16 1/4

88107

Tavolino quadrato, top Peltrox ®
Square small table, Peltrox ® top

cm 30 x 30 x h 54 
in 11 7/8 x 11 7/8 h 20

88110

Tavolino rettangolare top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 60 x 40 x h 31 
in 23 5/8 x 15 3/4 x h 12 1/4

88111

Tavolino rettangolare top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 60 x 40 x h 41 
in 23 5/8 x 15 3/4 x h 16 1/4

88112

Tavolino rettangolare top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 60 x 40 x h 51  
in 23 5/8 x 15 3/4 x h 20

88115

Tavolino rettangolare top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 85 x 30 x h 31  
in 33 1/2 x 11 7/8 x h 12 1/4

88116

Tavolino rettangolare top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 85 x 30 x h 41  
in 33 1/2 x 11 7/8 x h 16 1/4

88117

Tavolino rettangolare top pietra lavica dell’Etna
Rectangular small table, Etna lava stone top

cm 85 x 30 x h 51
in 33 1/2 x 11 7/8 x h 20O
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Break

Serie di tavoli rettangolari con struttura in 
alluminio e minuteria in acciaio inox protetto, 
verniciato a polvere color carruba (fin.3E). Le 
gambe hanno inserti in frassino disponibile in 
finitura grigio (fin.3F) e il piano è formato da 
inserti in pietra lavica dell’Etna.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.

NOTA:
il legno di frassino e la pietra sono materiali 
naturali che risaltano nelle loro tipiche venature 
originali, a volte anche non uniformi. Le 
imperfezioni della materia prima non devono 
essere considerate un difetto, bensì un pregio.
—
Series of rectangular tables with frame in 
aluminium and protected stainless steel 
fasteners, powder lacquered in carob colour 
(fin.3E). The leg inserts are in ash wood available 
in grey finish (fin.3F) and the top is made of 
inserts in Etna lava stone.
Covering is recommended in case of rain.

NOTE:
ash wood and stone are natural materials that 
stand out in their original veining, sometimes 
even not uniform. The imperfections of the raw 
material should not be considered as a defect, 
but rather a quality of the material.

88250

Tavolo rettangolare in alluminio e frassino
Rectangular table in aluminium and ash wood

cm 261 x 111 x h 74 
in 102 3/4 x 43 3/4 x h 29 1/4

88260

Tavolo rettangolare in alluminio e frassino
Rectangular table in aluminium and ash wood

cm 209 x 111 x h 74 
in 82 3/4 x 43 3/4 x h 29 1/4

66
26

Designer:  Ludovica +
Roberto Palomba
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77195

Tavolino con cinque piastrelle in vetro retro-verniciato 
Low table with five rear-lacquered glass tiles 

cm 106 x 122 x h 30 
in 41 3/4  x 48 1/4 x h 11 3/4 

16
4

16
5

Fragmentum si propone come trait d’union tra 
ambienti indoor e outdoor, annullandone le 
barriere e le restrizioni di utilizzo. Inoltre, la forma 
irregolare consente di accostare più elementi, 
offrendo infinite possibilità compositive per 
adattarsi a contesti diversi.

Le cinque piastrelle in vetro leggermente 
ondulato, proposte nella colorazione fissa 
bianco retro verniciato, definiscono un design 
essenziale e modulare. La struttura, realizzata 
in Acciaio Inox AISI 316L, garantisce solidità e 
resistenza, con elementi cilindrici calibrati a 
seconda della posizione orizzontale o verticale, 
assicurando equilibrio e leggerezza visiva. 
Progettato per ambienti indoor e outdoor, 
questo tavolino unisce estetica contemporanea, 
modularità e performance tecnica in un unico 
oggetto distintivo.
—
Fragmentum acts as a bridge between indoor 
and outdoor spaces, dissolving boundaries 
and expanding possibilities of use. Its irregular 
shape allows multiple elements to be combined, 
offering endless compositional arrangements to 
suit a variety of settings.

The five slightly undulated glass tiles, presented 
in a fixed rear-lacquered white finish, define a 
modular and minimalist design. The structure, 
crafted from AISI 316L stainless steel, ensures 
solidity and durability, with elements calibrated 
according to their horizontal or vertical position, 
providing balance and visual lightness. Designed 
for both indoor and outdoor environments, 
this table combines contemporary aesthetics, 
modular versatility, and technical performance 
in a single distinctive piece.
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Fragmentum Designer:  Giorgetti R&D,
Giancarlo Bosio
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Divani con la struttura in alluminio, verniciato a 
polvere color carruba. La seduta è formata da 
un telaio cinghiato verniciato a polvere.
I cuscini seduta e schienale sono in poliuretano 
espanso per esterno rivestiti con fodera 
waterproof. Per i codici 87051 e 87052 è prevista 
una doga posizionata a destra o a sinistra da 
scegliere tra i seguenti materiali: rovere fossile, 
afrormosia e pietra lavica dell’Etna.
Il rivestimento con tessuti della collezione Open-
air è completamente sfoderabile, con profilo in 
tessuto tecnico per esterni idrorepellente.
E’ possibile completare lo schienale con un 
secondo cuscino opzionale.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.

—
Sofas with the frame in aluminum powder 
painted in carob colour. The seat is made up of 
a belt frame painted powder painted.
The seat and backrest cushions are in expanded 
polyurethane for outdoor, with a waterproof 
cover. For the codes 87051 and 87052 a slat is 
available to be placed on the right or on the left 
of the sofa, to be chosed between the following 
materials: stone oak, afrormosia wood and Etna 
lava stone. The upholstery, with fabrics from the 
Open-air collection, is completely removable, 
with the piping in waterproof outdoor technical 
fabric. A second optional cushion is available to 
complete the backrest.
Covering is recommended in case of rain.

Gea            Designer: Chi Wing Lo

87050

Divano
Sofa

cm 185 x 82 x h 80 
in 72 7/8 x 32 1/4 x h 31 1/2  

87053

Cuscino schienale, profilo in ecopelle
Backrest cushion, piping in eco-leather

cm 73 x 16 x h 38
in 28 3/4 x 6 3/8 x h 15

87052

Divano con doga sinistro
Sofa with left slat

cm 211 x 82 x h 80
in 83 x 32 1/4 x h 31 1/2 

87030

Doga in rovere fossile
Slat in stone oak

cm 24 x 74 x h 1,5
in 9 1/2 x 29 1/8 x h 1/2

87051

Divano con doga destra
Sofa with right slat

cm 211 x 82 x h 80
in 83 x 32 1/4 x h 31 1/2 

87054

Divano con braccioli
Sofa with armrests

cm 185 x 82 x h 80
in 72 7/8 x 32 1/4 x h 31 1/2 

42
16 4/8

22
8 5/8

42
16 4/8

87031

Doga in afrormosia
Slat in afrormosia

cm 24 x 74 x h 1,5 
in 9 1/2 x 29 1/8 x h 1/2

87032

Doga in pietra lavica dell’Etna
Slat in Etna lava stone top

cm 24 x 74 x h 1,5
in 9 1/2 x 29 1/8 x h 1/2
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Poltroncina fissa o a dondolo con la struttura in 
acciaio inox, verniciato a polvere color carruba. 
La seduta è in multistrato di betulla (fin.3A) 
effetto grezzo. E’ espanso per esterno rivestiti 
con fodera waterproof. Il rivestimento con tessuti 
della collezione Open-air è completamente 
sfoderabile.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.
—
Small armchair available in fixed or swivel 
version, with the frame in stainless steel, powder 
painted in carob colour. The seat is in birch 
plywood (fin.3A) with a rough effect. cushions 
in expanded polyurethane for outdoor, with a 
waterproof cover, are available to complete 
the seat and the backrest. The upholstery, 
with fabrics from the Open-air collection, is 
completely removable.
Covering is recommended in case of rain.

Gea            Designer: Carlo Colombo

87041

Sedia in acciaio inox seduta in betulla
Chair in stainless steel, seat in birch wood

cm 58 x 53 x h 78
in 22 7/8 x 20 7/8 x h 30 3/4 

87046

Cuscini per cod. 87042
Cushions for cod. 87042

87045

Cuscini per cod. 87041
Cushions for cod. 87041

87042

Poltroncina a dondolo in acciaio inox, seduta in betulla
Small rocking armchair in stainless steel, seat in birch wood

cm 68 x 60 x h 78
in 26 3/4 x 23 5/8 x h 30 3/4 

44
17 3/8

60
23 5/8

40
15 3/4

62
24 1/2
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Sedia con la base in acciaio inox, verniciato a 
polvere color carruba. La seduta e lo schienale 
sono in multistrato di betulla (fin.3A) effetto 
grezzo.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.
—
Chair with the base in stainless steel, powder 
painted in carob colur. The seat and the backrest 
are in birch plywood (fin.3A) with a rough effect.
Covering is recommended in case of rain.

Gea            Designer: Chi Wing Lo

87040

Sedia in acciaio inox e betulla
Chair in stainless steel and birch wood

cm 57 x 56 x h 78
in 22 1/2 x 22 x h 30 3/4  

47
18 1/2
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Serie di tavoli rettangolari e quadrati con la 
struttura in alluminio, verniciato a polvere color 
carruba. Il piano è configurabile a piacere grazie 
a doghe in diversi materiali: rovere fossile (fin.3B), 
afrormosia (fin.3D) e pietra lavica dell’Etna.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.

NOTA:
Il legno di rovere, di afrormosia e la pietra sono 
materiali naturali che risaltano nelle loro tipiche 
venature originali, a volte anche non uniformi. 
Le imperfezioni della materia prima non devono 
essere considerate un difetto, bensì un pregio.
—
A series of rectangular and square tables with 
the frame in aluminum, painted in carob colour. 
The top is freely configurable, thanks to slats in 
different materials: stone oak (fin.3B), afrormosia 
(fin.3D) and Etna lava stone.
Covering is recommended in case of rain.

NOTA:
the oak and afrormosia wood and the stone 
are natural materials, whose original veining, 
sometimes even not uniform, stand out. The 
imperfections of the raw material should not be 
considered a defect, but rather a quality of the 
material.

Gea            Designer: Carlo Colombo

87000

Tavolo rettangolare in alluminio, 9 doghe
Rectangular table in aluminum, 9 slats

cm 240 x 110 x h 73 
in 94 1/2 x 43 3/8 x h 28 3/4 
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Divani con la struttura in alluminio, verniciato a 
polvere color carruba. La seduta è formata da 
un telaio cinghiato verniciato a polvere.
I cuscini seduta e schienale sono in poliuretano 
espanso per esterno rivestiti con fodera 
waterproof. Per i codici 87051 e 87052 è prevista 
una doga posizionata a destra o a sinistra da 
scegliere tra i seguenti materiali: rovere fossile, 
afrormosia e pietra lavica dell’Etna.
Il rivestimento con tessuti della collezione Open-
air è completamente sfoderabile, con profilo in 
tessuto tecnico per esterni idrorepellente.
E’ possibile completare lo schienale con un 
secondo cuscino opzionale.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.

—
Sofas with the frame in aluminum powder 
painted in carob colour. The seat is made up of 
a belt frame painted powder painted.
The seat and backrest cushions are in expanded 
polyurethane for outdoor, with a waterproof 
cover. For the codes 87051 and 87052 a slat is 
available to be placed on the right or on the left 
of the sofa, to be chosed between the following 
materials: stone oak, afrormosia wood and Etna 
lava stone. The upholstery, with fabrics from the 
Open-air collection, is completely removable, 
with the piping in waterproof outdoor technical 
fabric. A second optional cushion is available to 
complete the backrest.
Covering is recommended in case of rain.

Kumiki            Designer: HBA

86407

Poltrona in massello di teak con rivestimento 
monocolore
Armchair in solid teak with single-colour upholstery

cm 75 x 80 x h 69 
in 29 2/4 x p 31 2/4 x h 27 ¼ 

86408

Poltrona in massello di teak con rivestimento bicolore
Armchair in solid teak with two-tone upholstery

cm 75 x 80 x h 69 
in 29 2/4 x p 31 2/4 x h 27 ¼ 

86402

Poltroncina in massello di teak con rivestimento monocolore
Small armchair in solid teak with single-colour upholstery

cm 75 x 80 x h 69 
in 29 2/4 x p 31 2/4 x h 27 ¼ 

86403

Poltroncina in massello di teak con rivestimento bicolore
Small armchair in solid teak with two-tone upholstery

cm 75 x 80 x h 69 
in 29 2/4 x p 31 2/4 x h 27 ¼ 

43,5 cm 

17 1/4  in

43,5 cm 

17 1/4  in

56 cm

22 in 

56 cm

22 in 

48,5 cm 

19  in

48,5 cm 

19  in

67,5 cm

26 2/4 in 

67,5 cm

26 2/4 in 
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Poltroncina e poltroncina bassa con la struttura 
in frassino disponibile in finitura grigio (fin.3F) 
e alluminio protetto, verniciato a polvere color 
carruba. La seduta e lo schienale sono in EVA, 
polimero idrorepellente, disponibile nei seguenti 
colori: bianco, sabbia, testa di moro, mattone, blu 
bally, grigio. I cuscini seduta e schienale sono in 
poliuretano espanso e fibra per esterno rivestiti 
con fodera waterproof. Il rivestimento con tessuti 
della collezione Open-air è completamente 
sfoderabile.
Si consiglia la copertura in caso di pioggia.

NOTA:
il legno di frassino è un materiale naturale che 
risalta nelle sue tipiche venature originali, a 
volte anche non uniformi. Le imperfezioni della 
materia prima non devono essere considerate 
un difetto, bensì un pregio.
—
Armchair and low armchair with the frame in 
ash wood available in grey finish (fin.3F) and 
protected aluminium, powder-coated in carob 
colour. The seat and backrest are in EVA, water-
repellent polymer, available in the following 
colours: white, sand, dark brown, brick, blue bally, 
grey. The seat and back cushions are made of 
polyurethane foam and fibre for outdoor use 
covered with waterproof lining. The upholstery 
with fabrics from the Open-air collection is 
completely removable.
Covering is recommended in case of rain.

NOTE:
the ash wood is a natural material, whose 
original veining, sometimes even not uniform, 
stand out. The imperfections of the raw material 
should not be considered a defect, but rather a 
quality of the material.

Loop

88210

Poltroncina bassa in frassino e alluminio
Low small armchair in ash wood and aluminum

cm 76 x 78 x h 75
in 30 x 30 3/4 x 29 1/2 

88200

Poltroncina in frassino e alluminio
Small armchair in ash wood and aluminum

cm 60 x 62 x h 89
in 23 5/8 x 24 1/2 x h 35

51
20

68
26 3/4

51
20

68
26 3/4

Designer:  Ludovica +
Roberto Palomba
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Un sistema modulare realizzato con una meticolosa 
ricerca di materiali per esterno, che consente di 
soddisfare diversi tipi di esigenze e contesti. 
L’intera struttura è in acciaio inox AISI 316L,  
verniciato verniciato Pewter (fin.5L), finitura che  
garantisce una continuità stilistica con le diverse  
collezioni e al tempo stesso dona al materiale  
un aspetto più caldo e tradizionale. L’acciaio 
inossidabile, classificato AISI 316L, è scelto per  
garantire una particolare resistenza alla corrosione  
in diversi ambienti, grazie alla composizione degli  
elementi di lega principali. Al fine di assicurarne  
l’affidabilità, anche gli elementi di fissaggio  
meccanico tra le parti sono in acciaio  
inossidabile. 
La struttura è arricchita da elementi in legno 
massello di Teak (Tectona grandis), in finitura 
naturale, un legno particolarmente pregiato, per  
le sue qualità tecniche ed estetiche. 
La cuscinatura, a quote diferenziate, è realizzata 
in gomma drenante a celle aperte, consentendo 
all’acqua e all’umidità di passarvi attraverso e  
riducendo significativamente i tempi di  
asciugatura.  Rivestito con tessuti della collezione 
Open-air, è completamente sfoderabile. 
Si consiglia la copertura in caso di pioggia. 

—
A modular system made with an extremely high 
standard of materials for outdoor use, to meet 
different needs and contexts. 
The entire structure is made of AISI 316L stainless  
steel, Pewter painted (fin.5L), which guarantees 
stylistic coherence with the different collections  
and at the same time gives the material  
a warmer, more traditional look. The stainless 
steel, classified AISI 316L, is chosen to guarantee 
a particular resistance to corrosion in different 
environments, thanks to the composition of the 
main alloy elements. In order to ensure reliability, 
the mechanical fasteners between the parts are 
also made of stainless steel. 
The structure is enriched with solid Teak wood 
elements (Tectona grandis) in a natural finish, a 
wood that is highly esteemed for its technical and 
aesthetic qualities. 
The upholstery, with multi-densities foam, is made 
of open-cell draining rubber, allowing water and 
humidity to pass through and significantly reducing 
drying time.  
Upholstered with fabrics from the Open-air 
collection, it is completely removable. 
Covering is recommended in case of rain. 

Moorea      Designer: Carlo Colombo

79100

Divano fisso a due posti 
Two-seater non-detachable sofa

cm 192 x 97 x h 82,5 
in 75 2/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

42,5
16 3/4

79103

Elemento sinistro
Left element 

cm 97 x 97 x h 82,5 
in 38 1/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

42,5
16 3/4

79101
Elemento sinistro
Left element 

cm 186 x 97 x h 82,5 
in 73 1/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

42,5
16 3/4

79104

Elemento destro
Right element 

cm 97 x 97 x h 82,5 
in 38 1/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

42,5
16 3/4

79102

Elemento destro
Right element 

cm 186 x 97 x h 82,5 
in 73 1/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

42,5
16 3/4

79105

Elemento centrale
Central element 

cm 91 x 97 x h 82,5 
in 35 3/4 x 38 1/4 x h 32 2/4

42,5
16 3/4
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79107

Chaise longue elemento sinistro
Chaise longue left element

cm 97 x 167 x h 82,5 
in 38 1/4 x 65 3/4 x h 32 2/4

42,5
16 3/4

42,5
16 3/4

42,5
16 3/4

79108

Chaise longue elemento destro
Chaise longue right element

cm 97 x 167 x h 82,5 
in 38 1/4 x 65 3/4 x h 32 2/4

79109

Chaise longue 
Chaise longue

cm 91 x 167 x h 82,5 
in 35 3/4 x 65 3/4 x h 32 2/4

79106

Pouf
Pouf

cm 91 x 91 x h 42,5 
in 35 3/4 x 35 3/4 x h 16 3/4

79110

Cuscino
Cushion 

cm 46 x 12 x h 26,5 
in 18 x 4 3/4 x h 10 2/4
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Seduta progettatta con una meticolosa ricerca di 
materiali per esterno, che consente di soddisfare 
diversi contesti. 
La struttura è in acciaio inox AISI 316L, verniciato 
Pewter (fin.5L),  finitura che garantisce una  
continuità stilistica con le diverse collezioni e 
al tempo stesso dona al materiale un aspetto 
più caldo e tradizionale. L’acciaio inossidabile, 
classificato AISI 316L, è scelto per garantire una 
particolare resistenza alla corrosione in diversi 
ambienti, grazie alla composizione degli elementi 
di lega principali. Al fine di assicurarne l’affidabilità, 
anche gli elementi di fissaggio meccanico tra le 
parti sono in acciaio inossidabile. 
Lo schienale, tutt’uno con i braccioli è in legno 
massello di Teak (Tectona grandis), in finitura 
naturale, un legno particolarmente pregiato, per le 
sue qualità tecniche ed estetiche. 
La cuscinatura della seduta è realizzata in gomma 
drenante a celle aperte, consentendo all’acqua 
e all’umidità di passarvi attraverso e riducendo 
significativamente i tempi di asciugatura. 
Il design della seduta è stato studiato con 
opportune forature che garantiscono l’aerazione 
della zona imbottita e la sua relativa asciugatura. 
La cuscinatura dello schienale, fissato alla struttura 
tramite cernira, è anch’esso in gomma drenante a 
celle aperte. 
Rivestito con tessuti della collezione Open-air, è 
completamente sfoderabile. 
Si consiglia la copertura in caso di pioggia. 

—
Chair designed with an extremely high standard 
of materials for outdoor use, to meet different  
contexts. The entire structure is made of AISI 316L 
stainless steel, Pewter painted (fin.5L), which 
guarantees stylistic coherence with the different 
collections and at the same time gives the material 
a warmer, more traditional look. The stainless 
steel, classified AISI 316L, is chosen to guarantee 
a particular resistance to corrosion in different 
environments, thanks to the composition of the 
main alloy elements. In order to ensure reliability, 
the mechanical fasteners between the parts are 
also made of stainless steel. 
The backrest, one with the armrests, in made in 
solid Teak wood elements (Tectona grandis) in a 
natural finish, a wood that is highly esteemed for its 
technical and aesthetic qualities. 
The seat upholstery is made of open-cell draining 
rubber, allowing water and humidity to pass 
through and significantly reducing drying time.  
The seat design has been developed with specific 
drain holes to ensure the ventilation of the padding 
area and its relative dryness.
The backrest cushion, fastened to the frame with 
a zip fastener, is also made of open-cell draining 
rubber.
Upholstered with fabrics from the Open-air 
collection, it is completely removable. 
Covering is recommended in case of rain. 

Moorea      Designer: Carlo Colombo

79130

Sedia in acciaio inox AISI 316L e Teak 
Chair in AISI 316L stainless steel and Teak wood

cm 57 x 59 x h 71 
in 22 2/4 x 23 2/4 x h 28

66,8
26 1/449

19 1/4
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Tavoli disponibili sia in versione quadrata che 
rettangolare. L’intera collezione Moorea è proget- 
tatta con una meticolosa ricerca di materiali  
per esterno, che consente di soddisfare diversi 
contesti. La struttura è in acciaio inox AISI 
316L, verniciato Pewter (fin.5L), finitura che  
garantisce una continuità stilistica con le diverse 
collezioni e al tempo stesso dona al materiale 
un aspetto più caldo e tradizionale. L’acciaio 
inossidabile, classificato AISI 316L, è scelto per 
garantire una particolare resistenza alla corro- 
sione in diversi ambienti, grazie alla composizione 
degli elementi di lega principali. Al fine di 
assicurarne l’affidabilità, anche gli elementi di 
fissaggio meccanico tra le parti sono in acciaio 
inossidabile. 
Le gambe sono in legno massello di Teak 
(Tectona grandis), in finitura naturale, un legno 
particolarmente pregiato, per le sue qualità 
tecniche ed estetiche.  Il design della struttura  
è stato studiato con opportune forature che 
garantiscono un miglior sistema di scolo 
dell’acqua. Il piano, suddiviso in sezioni, realizzate 
secondo un rapporto aureo, è composto da lastre 
di pietra lavica dell’Etna, di sezioni differenti. La 
pietra lavica dell’Etna è trattata termicamente, 
per migliorare le caratteristiche tecniche e 
raggiungere una colorazione più tendente al  
grigio caldo. In una pre-selezione di lastre, viene 
spolverata della polvere di vetro colorata, che va 
parzialmente a riempire i pori che caratterizzano i 
primi strati della pietra lavica dell’Etna. La polvere 
di vetro, fondendosi, crea delle inclusioni che 
caratterizzano e arrichiscono la pietra stessa. Le 
colorazioni di vetro sono disponibili in tre varianti 
di colore: perla, ottanio, smeraldo. Si consiglia la 
copertura in caso di pioggia. 

—
Tables available in both square and rectangular 
shapes. The whole Moorea collection is designed 
with an extremely high standard of materials 
for outdoor use, to meet different contexts. The 
entire structure is made of AISI 316L stainless steel,  
Pewter painted (fin.5L), which guarantees stylistic 
coherence with the different collections and at 
the same time gives the material a warmer, more 
traditional look. The stainless steel, classified AISI 
316L, is chosen to guarantee a particular resistance 
to corrosion in different environments, thanks  
to the composition of the main alloy elements. In 
order to ensure reliability, the mechanical fasteners 
between the parts are also made of stainless steel. 
Legs are made in solid Teak wood elements 
(Tectona grandis) in a natural finish, a wood that 
is highly esteemed for its technical and aesthetic 
qualities. The structure design has been developed 
with specific drain holes to ensure a better water 
draining system. The top, divided into sections,  
made according to a golden ratio, is composed 
of slabs of lava stone from Etna, of different 
sections. The lava stone from Etna is heat-treated, 
to improve the technical characteristics and 
achieve a colouring more inclined to warm grey. 
A pre-selection of slabs is sprinkled with coloured 
glass powder, which partially fills the pores that 
characterise the first layers of Etna lava stone. The 
glass powder melts and creates inclusions that 
characterise and enrich the stone itself. Glass 
colours are available in three colour variants: pearl, 
teal, emerald. 
Covering is recommended in case of rain. 

Moorea      Designer: Carlo Colombo

79140

Tavolo quadrato in acciaio inox AISI 316L e Teak 
Square table in AISI 316L stainless steel and Teak wood.

cm 153 x 153 x h 74,5 (sottopiano h 67) 
in 60 1/4 x 60 1/4 x h 29 1/4  (undertop h 26 1/4)

79145

Tavolo rettangolare in acciaio inox AISI 316L e teak
Rectangular  table in AISI 316L stainless steel and teak wood

cm 243 x 109 x h 74,5 (sottopiano h 67) 
in 95 3/4 x 43 x h 29 1/4 (undertop h 26 1/4)

79150

Tavolo rettangolare in acciaio inox AISI 316L e Teak 
Rectangular table in AISI 316L stainless steel and Teak wood

cm 303 x 109 x h 74,5 (sottopiano h 67) 
in 119 1/4 x 43 x h 29 1/4  (undertop h 26 1/4)
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Lettino progettato con una meticolosa ricerca di 
materiali per esterno, che consente di soddisfare 
diversi contesti. 
La struttura è in acciaio inox AISI 316L, verniciato 
Pewter (fin.5L), finitura che garantisce una 
continuità stilistica con le diverse collezioni e 
al tempo stesso dona al materiale un aspetto 
più caldo e tradizionale. L’acciaio inossidabile, 
classificato AISI 316L, è scelto per garantire una 
particolare resistenza alla corrosione in diversi 
ambienti, grazie alla composizione degli elementi 
di lega principali. Al fine di assicurarne l’affidabilità, 
anche gli elementi di fissaggio meccanico tra le 
parti sono in acciaio inossidabile. 
Inserti in legno massello di Teak (Tectona grandis), 
in finitura naturale, un legno particolarmente 
pregiato, per le sue qualità tecniche ed estetiche. 
Dotato di due ruote sulla testata per agevolare 
lo spostamento e, di un meccanismo manuale 
che permette la regolazione dello schienale in 
quattro posizioni diverse. Quest’ultima regolazione 
è agevolata da agevolata da un’asola in Brisa 
(variante 5875 Nimbus). 
La cuscinatura è in gomma drenante a celle 
aperte. 
Rivestito con tessuti della collezione Open-air, è 
completamente sfoderabile. 
A sostegno del materassino, una struttura di 
doghe in polipropilene rinforzate con fibra di vetro, 
garantisce l’elasticità e la resistenza costante nel 
tempo. 
Si consiglia la copertura in caso di pioggia. 

—
Sunbed available in both square and rectangular 
shapes. The whole Moorea collection is designed 
with an extremely high standard of materials for 
outdoor use, to meet different contexts. 
The entire structure is made of AISI 316L stainless  
steel, Pewter painted (fin.5L), which guarantees  
stylistic coherence with the different collections 
and at the same time gives the material a warmer,  
more traditional look. The stainless steel, classified 
AISI 316L, is chosen to guarantee a particular 
resistance to corrosion in different environments, 
thanks to the composition of the main alloy 
elements. In order to ensure reliability, the 
mechanical fasteners between the parts are also 
made of stainless steel. 
Solid teak wood inserts of Teak (Tectona grandis) in 
a natural finish, a wood that is highly esteemed for 
its technical and aesthetic qualities. 
Equipped with two wheels on the headboard to 
assist movement and a manual mechanism that 
allows the backrest to be adjusted to four different 
positions. The adjustment is facilitated by a loop in 
Brisa fabric (variant 5875 Nimbus). 
The cushioning is in open-cell draining rubber. 
Upholstered with fabrics from the Open-air 
collection, it has completely removable covers. 
To support the mattress, a structure of fibreglass-
reinforced polypropylene slats guarantees elasticity 
and constant resistance over time. 
Covering is recommended in case of rain. 

Moorea      Designer: Carlo Colombo

79120

Lettino in acciaio inox AISI 316L e Teak 
Sunbed in AISI 316L stainless steel and Teak wood

cm 88 x 200 x h 43 ÷ 98 
in 34 3/4 x 78 3/4 x h 17 ÷ 38 2/4
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